2 G3+ & g3 sheall
O——io L ¢ i gl

Bala (@ AU Juall) jLoay) ce 3 g A i 4 s
il aial) il daal ol A il

0,1,]) owlaiag dalaia ala ) (g giunall onady (S5 05):J6¥) cm pal)

2%2-27 +4=0: Aaball C 48 pall A2y de gara A -1
l,dmgiﬁ\oj}éﬁ\dd\y zlci\:nhl.a.d\ohgia Z,¢ 7, o -2
ceed) J8A Jo 7)oz s (

Z. =%(5+i\/§) (7, =1+i/3¢ 7, =1-i/3: A o Whalshsieall (0 b&I C « B¢ A (@

ABC udfial) dayb mitin) ., BC « AC <AB JIsh¥) quual

Zc7%s
Z)—1Lg

Z = péa 7 Sl anll Saas g Abghll Gl (=

Z°%¢ 7% qual (3
Loehla e 7% 0 k] ek ase IS Jal (e 4 i)
(L83 06): (AL ¢ pall)

S g oasall Gl gad) 4N c¥lall e A JS b e

sladl) (pa Jalli E C(3,-12) ¢ B(21) ¢ A@LLO) -1

@ (ABC) simall 43 )10 Ailaa

2X_y_z _3:0 Ge 2X_|_y_z —320 2z —2X-|-y+Z —3:0 (lc

@-‘hk:‘“jﬂ, ¢

X =1-t
s byt Cua Yy =2+ 3 © o ol) AL Ll (e ais  (A) -2
z=-4

:(‘_‘A P(O,T,E) (éjM‘j (A) ’fﬂ A1l @m&ﬁ (\

(%.0,-4) « (-%4.0,4) < (0.%,9)

3 1 1 .
(A)é&:gﬁw w1l vl < glo tbu.ﬂ\ (g_a
0 2 2
X =—42-11

Yy =24+8  ad alic oM afieadly B (=3,4,1) ¢ A(L2,-4): kil jlall sl (-3
z =51+1

102 . SolUata - ¢ O sia - ¢ 9 Olblit.




(Lalii 09): ) ¢y alll

0,0,]) wuilaias dalaia alaa I (g shoeall coudy

PG\

f (0)=1

b LS [0, oo 1 Janall de A8 paall Al f

Gl plaal) (B (Aol LS (C)

C0Aadl Ao f ANl A )t ol -1

XZ X3

g(X):In(1+x)—(x —7+?j o WS[0, +oo] Abmall g A -2
[0, +00[ el Ao g Al ) s olad) gl (]

2 3

In(L+x) < x —X?+X?: (X >0) a0 Aida 2 IS Jal g 4l @il 3 g (0) aal (2

2
INA4+X)2X — 2t ol x 20 oS 1) A0 el Alilaa iy oy (2
2

2

K (0) clua glghimiduln g K (x)=Inl+x)—x +X7:ei=305-4a

_%SMS_E_FXE R X =0 oMY A 58 (#ad (2
X

1 { AR . wlan % PERL < { e
f0)=-3: Ss 0l e GUESINALG | A o mial(

h(x):Ll-ln(ler 2[00 e Fmal W h ot -3
X +

[0, +o0 : Jlaall e Lgh L) il g h AVl )yt udl (]

F @l sl g ¢ f (x) = KD
X

10, +oo Juaall e X (Aa sae IS Jal a4l o (@
W0 Jgan JSd limf (x) el (2
((C,) Hadall i) -4

Zeall sl b



G &2 il Bala (A (AN Juall) LEAY) TR 5 Eo s A ) & e
Ol 7 i gil) Gludaly ) palindl il saa) ol 4 gl
ilkyy(4.5 ) Jo¥l gsagll

: Rllgll eglaell QL2 agaly Jomag

4 ., 9 .14 . 12 .12 . 15
Lealill lna sylale Jura spaal 1
sylalell aal @ lzall selag¥l g yliill cpal 2
(¢ 6.5) @il ggsaall
e (0,177 ) omiladas salega gle ol @ghaall agaiy
W LAD (3 gl ipyelly x @l gl sl Al i
Sl el b @ilpllLalgas (C ). 1 (x) =22

(C) il ganz¥ A(3-1) dbsll gluly .1
(C) woaiall alis 320 A KMl Gl sy 2
(0.7, ) omilasay salesa glea (Il @gtuall gy o (Llsg 9) Bl Ggpaill

@il (L apgeally ¥ @@l snall sl ¢ Allall s

Jolall gleall o @l laddaz(C, )e f (x)=x—dx +2

laajgers aulog oldda gluse b g a sya f(x)=(x+a)’+b  Jaallgle f(x) il .1
lasia vl s g3 f(0) msmals F(x)=0 .+ gluleddl | @odi 2
lipaad Ram 3sgg (C, ) iasall shalis ygaa mgag gan 3

zook Rllsall Gaga o BILGL(C, ) adall gy clidsy gyl o sl 4

3gegall (Co )il B




